

Rotary



2018-19年度R Iのテーマ「インスピレーションになろう」

R I 会長 バリー・ラシン (BE THE INSPIRATION)

## 八戸南ロータリークラブ会報

例会日：毎週木曜日 12：30 例会場：八戸パークホテル



インスピレーションになろう

●ガバナー 今井 高志 ●会長 西村 幸也 ●幹事 西尾 和樹 ●コミュニケーション委員長 熊谷 道雄

ホームページ：http://www.hi-net.ne.jp/~hsrclub/ Email：hsrclub-2830@cd.hi-net.ne.jp

Facebook ページ：https://www.facebook.com/hachinoheminamirc/

f Facebook ページに「いいね！👍」をお願いします。

RI 第 2830 地区ホームページ：http://www.rotary-aomori.org/2016/

### 第 2068 回 例会 記録

《前年度決算報告・今年度予算審議会》

(クラブ協議会)

2018 年 7 月 19 日 (木)

点鐘 12：30

レポート No. 1500



#### 《会長要件》西村会長



皆さん こんにちは。

7 月もまだ半ばですが、既に色々なことがあった月です。

7 月の初め頃は、暖房が必要なくらい肌寒い日もありましたが、先週末は一転して 30 度を超す暑い日が続きました。そして上旬には西日本を中心に、長引く豪雨による大きな災害がありました。テレビなどの報道を見て何もできない自分を歯がゆく思いましたが、皆さんも同じだったと思います。7 年前には「東日本大震災」で私たちは被災しましたが、多くのボランティアや 善意の支援に助けられました。今回は、私たちが少しでも支援の手をさしのべる番です。皆さんの中には、既に個々のお志で募金に応募された方もおられると思いますが、ロータリーの奉仕の精神を發揮して、ロータリークラブとして義援金を支援し、困難な状況にある方々に手をさしのべたいと思います。なにかと物入りな時期ではありますが、お気持ちを頂ければ有り難く存じます。のちほど、西尾幹事から具体的なお願ひがあると思います。

話は変わりますが、先週の木曜日に、西尾幹事と二人で長生園を訪問して参りました。園長さんや職員のお話を伺い、利用者のお年寄りの方々が、なかなか街中に出掛ける機会も少ないこともあって、三社大祭の観覧をととても楽しみにしていることがよく分かりました。今回は南浦項の訪問団も一緒に観覧しますので、私たちの奉仕活動の一端を知ってもらい良い機会だと思います。皆様の御協力、宜しくお願い申し上げます。

また、今週末、21 日から 22 日にかけては インターアクト年次大会がシーガルビューで開かれますし、来週は 私たちが幹事クラブとして担当する南グループ合同例会が開催されます。準備を担当している委員長さんや会員の方々は大変だと思いますが、力を合わせ 笑顔で運営に当たりますように。

さて本日は、前年度決算報告・今年度予算審議のクラブ協議会です。会計担当の役員の方々、ご苦勞様でした。そして会員の皆様におかれましてはご審

#### 《出席報告》原委員長



正会員数 37 名。本日の出席は免除会員 2 名を含む 25 名。出席率は 78% です。前々回の例会は、会長・理事役員挨拶例会でした。

議のほど、宜しくお願い申し上げます。

#### 《入会式》

##### 《新会員挨拶》本多会員



皆さんこんにちは、7 月から新会員になりました本多 悟と申します。本に多いと書いて本多です、元々は南郷の出身でそちらの方に 4、5 軒あります。今は縁あって南部町に住んでおりまして、そこで社会福祉法人水鏡会という所にお世話になって久保田幸造理事長より色々ご指導いただいております。縁あってロータリーに新会員としてお世話になることになり、諸先輩の方からご指導を承りながら活動していければと思っています。私は引込み思案で中々お話が出来ませんので話しかけていただければと思っています。先ほどもわからないことを色々教えていただき頼もしく思っており、今後皆さんと活動していければと思います。どうぞよろしくお願ひ致します。

#### 《本人誕生日》

##### 《松橋会員》



ここ何年も誕生日を家族からも祝ってもらうことなく、ロータリーに入ってこのように厚くもてなしていただき大変感謝しております、ありがとうございます。1

分間スピーチということなので私の職業、ホテルの話をします。前回ここに30年間務めているということをお話ししました。実をいうと厨房・料理を作るもの、事務をするもの、我々のようにサービスをするものに分かれています。サービスをするものの中にも国家資格がありましてサービス技能検定というものがあります。それを私、12～3年前に取得しました。3級から1級までありますが当時は、今もそうですがこの辺では1級は札幌と東京でしか試験が受けられません。1級の課題は最初30分英語で会話してその中にオーダーテイクといいますか飲み物などを聞いたりしその後実技をします。私の時の課題は舌平目をソティして白ワインのソース、バンブランソースといいますがそれを作ってお出ししてその他にピーチのデザートを作るという課題を英語でやりました。そういう資格があるのですが当社の若い21歳くらいの女子社員がいますのでその子たちにサービス技能検定を受けなさいということで教育しています。この検定は他のホテルさんとも協力してやっていて、プラザホテルの佐々木総支配人とか、グランドホテルの阿部さんとかと色々協力しながら我々のサービス支給の地位を上げようとしています。最初はこんな資格取れないだろうと思っていましたが意を決してやると何とかできるもので合格しましたが、ただこういう資格があるということを知らない方も多いと思いますので我々業界としてもアピールしていけたらいいと動いています。

#### 《幹事報告》西尾幹事



・来週は南グループの合同例会です。担当クラブになっていますので他クラブの方のお迎えなどご協力をお願いします。集合時間は17時45分です。

・8月1日から3日の各行事の会費はできるだけ今週と来週でお願いします。

・ガバナー事務所より西日本豪雨被害者への義援金のお願いが来ております。後ほど係が回りますのでご協力をお願いします。

・ガバナー事務所よりガバナー候補者推薦のお願い文書が届いています。

・ハイライト米山が届いています。

・例会変更のお知らせ、八戸東RC 8月17日(金) 時間場所変更、8月24日(金) 場所変更、8月31日(金) 任意休会、八戸北RC 8月14日(火) 任意休会、8月28日(火) 時間変更、八戸中央RC 8月13日(月) 任意休会です。

・レターボックスにロータリー手帳用の年間プログラムシールを入れてありますのでご用下さい。

#### 《ニコニコボックス》三笠委員

西村会長：皆様、決算報告と予算審議宜しくお願い致します。また、来週の合同例会、重ねて宜しくお願い致します。



西尾幹事：予算審議よろしく申し上げます。

石橋会員：34年間無欠席のネクタイを戴きました。ありがとうございます。

米内会員：前年度決算報告です。ありがとうございました。

本人誕生日：松橋会員

#### 《前年度決算報告・今年度予算審議》クラブ協議会 《監査報告》

小原会員より監査報告がなされた。



#### 《決算報告》

石橋前年度会計より決算書の説明及び報告があり前年度決算は拍手により承認された。

#### 《今年度予算審議》



小原会計より予算書案の説明があり拍手により今年度の予算案が承認された。

#### 《合同例会打合せ》

伊藤 SAA より合同例会の流れについて説明と会員への協力のおお願いがなされた。

